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Resumen:

1. ĺım
(
1 + x

n

)n
= ex, (∀x ∈ R).

2. Desigualdad fundamental:

de la exponencial: (∀x ∈ R) ex ≥ 1 + x.

del logaritmo: (∀x > 0) ln(x) ≤ x− 1

3. Propiedades importantes:

(i) Si an → a, entonces:

ean → ea.
ean−ea

an−a → ea.

(ii) Si an → a > 0, entonces:

ln(an)→ ln(a).
ln(an)−ln(a)

an−a → 1
a .

(P1) (a) Pruebe las siguientes proposiciones (importantes!):

(i) Si (an) es una sucesión, entonces:

an → a⇔ ean → ea

(ii) Si (an) es una sucesión tal que an > 0 partir de n0 ∈ N, entonces:

an → a⇔ ln(an)→ ln(a)

(b) Calcule (si existen) los siguientes ĺımites

(i) ĺım
(
1 + an

n

)n
, con an → L.

(ii) ĺım
(
1 + 2

n2

)n
.

(iii) ĺım
(

1 + 1
n2+1

)n2+1
.

(iv) ĺım n
√
a, a > 0.

(v) ĺım
√
an, con an → L > 0.

(P2) Demuestre que la sucesión (xn) definida por xn = nn

n!en , es convergente.
Indicación: Recuerde que sn = (1 + 1

n)n es creciente.

(P3) Calcule los siguientes ĺımites:

(i) ĺımn( n
√
x− 1), x > 0.

(ii) ĺım n20

en .

(iii) ĺım ln(n)
n .

(iv) ĺım ln(1+en)
n .

(v) ĺım log1+ 1
n

( n
√
e).

(vi) ĺımn[n2( n2√
e− 1)− 1].
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